



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

27.05.2021 № 1238/1279

**Про затвердження міської цільової програми
«Запобігання та протидія домашньому
насильству та/або насильству за ознакою
статі на 2022-2024 роки»**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2021 року № 145 «Питання Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року», рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві», враховуючи розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19 квітня 2021 року № 899 «Про схвалення проекту міської цільової програми «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2022-2024 роки», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити міську цільову програму «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2022-2024 роки» (далі - Програма), що додається.
2. Визначити Службу у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідальним виконавцем Програми.
3. Службі у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):
 - 3.1. Забезпечити виконання Програми в межах обсягу видатків, передбачених у бюджеті міста Києва на відповідні роки.

3.2. Подавати Київській міській раді, Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

квартальні та річні звіти про виконання завдань та заходів Програми – до 20 числа другого місяця, що настає за звітним періодом;

заключний звіт про виконання завдань та заходів Програми – не пізніше ніж у тримісячний строк після закінчення встановленого строку виконання Програми;

уточнені річні звіти про виконання завдань та заходів Програми (у разі необхідності) – до 01 квітня року, наступного за звітним.

4. Забезпечити розміщення на Єдиному вебпорталі територіальної громади міста Києва річного (квартального) та заключного звітів про результати виконання Програми.

5. Оприлюднити це рішення у встановленому законом порядку.

6. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту та постійну комісію Київської міської ради з питань ~~бюджету~~ та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова *



Віталій КЛИЧКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення Київської міської ради

від 27.03.2021 № 1238/1279



**МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА «ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ
ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ ТА/АБО НАСИЛЬСТВУ ЗА
ОЗНАКОЮ СТАТІ НА 2022–2024 РОКИ»**

I. ПАСПОРТ

**міської цільової програми «Запобігання та протидія домашньому
насильству та/або насильству за ознакою статі на 2022–2024 роки»**

1.	Мета програми	Забезпечення оптимального функціонування цілісної системи із запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі в місті Києві
2.	Оперативні цілі, визначені Стратегією розвитку міста Києва (іншими стратегічними документами), на досягнення яких спрямована програма	Підвищення соціальної захищеності мешканців: осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 лютого 2021 року № 345 «Про підготовку проекту міської цільової програми «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2022-2024 роки»
4.	Розробник програми	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
5.	Відповідальний	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого

	виконавець програми	органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)			
6.	Співвиконавці програми	<p>Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Київський міський центр соціально-психологічної допомоги; Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству; Київський міський центр соціальних служб; районні в місті Києві державні адміністрації; Служби у справах дітей та сім'ї районних в місті Києві державних адміністрацій; районні в місті Києві центри соціальних служб; Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м.Київ); Лівобережний київський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Правобережний київський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Київський міський центр зайнятості; Головне управління Національної поліції у м. Києві; територіальні відділи державної реєстрації актів цивільного стану у місті Києві; громадські об'єднання, міжнародні організації (за згодою)</p>			
7.	Строки реалізації програми	2022-2024 рр.			
8.	Обсяги фінансових ресурсів, потрібних для реалізації програми Всього:	Всього, (тис.грн)	у тому числі, за роками (тис.грн)		
			2022	2023	2024
		155620,5	32600,8	59816,7	63203,0

	у тому числі, за джерелами:				
8.1.	Державний бюджет	-	-	-	-
8.2.	Бюджет міста Києва	155400,5	32400,8	59816,7	63203,0
8.3.	Інші джерела	200,00	200,00	-	-

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Забезпечення особистих прав людини, гарантування права на життя і здоров'я, гідність, недоторканність та безпеку в суспільстві, безпосередньо пов'язане із запобіганням та протидією домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі.

На жаль, насильство залишається однією з надзвичайно поширених форм порушення прав людини, від якої переважно страждають найбільш уразливі категорії населення, насамперед це жінки та діти, які перебувають у стані економічної, психологічної залежності від чоловіків/партнерів або батьків.

В умовах встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, в суспільстві спостерігається поширення проявів жорстокості та насильства. При цьому ситуація збройного конфлікту в країні, який сам по собі є насильством, гостро актуалізує проблему домашнього насильства через стрес, викликаний війною, тривогу та психологічний стан демобілізованих учасників бойових дій, що, в свою чергу, також збільшує кількість сімей, в яких скоюється насильство.

За даними структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики з запобігання та протидії домашньому насильству, та Головного управління Національної поліції України у м. Києві станом на 31.12.2020 надійшло 22645 звернень з питань вчинення домашнього насильства, з них: 17369 - від жінок, 5258 - від чоловіків та 18 - від дітей, що на 239,5% більше, ніж за аналогічний період 2019 року (9493 звернення, в тому числі: 8286 - від жінок, 1179 – від чоловіків та 28 – від дітей).

За даними управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції у м. Києві кількість звернень постраждалих осіб в

умовах карантину до представників підрозділу мобільних груп запобігання домашньому насильству становить близько 65-70 викликів за добу.

Дільничними офіцерами поліції та патрульними поліцейськими за вчинення домашнього насильства складено 8094 адміністративних протоколи за статтею 173-2 Кодексу України про адміністративні правопорушення. Дільничними офіцерами поліції за вчинення домашнього насильства винесено 2725 термінових заборонних приписів.

Судами загальної юрисдикції міста Києва винесено 11 обмежувальних приписів.

На профілактичному обліку кривдників перебуває 5360 осіб, з якими проводиться профілактична робота.

З метою подолання розповсюдження явища насильства щодо жінок та дівчат в умовах збройного конфлікту Міністерством соціальної політики України спільно з Фондом народонаселення ООН в Україні та Міжнародним благодійним фондом «Українська фундація громадського здоров'я», місцевими органами влади ініційована та проводиться робота із створення спеціалізованих служб підтримки постраждалих від насильства осіб.

За результатами оптимізації діяльності комунальних установ Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) створено Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству, при якому організовано роботу «телефону довіри» з попередження домашнього та гендерно зумовленого насильства у місті Києві за номерами 15-00 та 272-15-00. Впродовж 2020 року консультантами надано кваліфіковану психологічну допомогу 10413 особам, з яких 4299 - постраждали від домашнього та гендерно зумовленого насильства.

В період 2019 - 2020 років виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) у співпраці з Фондом народонаселення ООН в Україні відкрито 2 кімнати кризового реагування для осіб, постраждалих від домашнього насильства (на лівому та правому березі столиці). Протягом 2020 року в них перебувало 42 жінки та 38 дітей.

З аналізу лише статистичних показників прослідковується тенденція до стабільно високої кількості повідомлень про факти вчинення домашнього насильства та стрімкого збільшення звернень у поточному році, незважаючи на те, що цей вид правопорушень відрізняється високим рівнем латентності (прихованості).

Кількість звернень по місту Києву з питань вчинення домашнього насильства, що надійшли впродовж 2018 - 2020 років

рік	всього звернень	з них:		
		від жінок	від чоловіків	від дітей
2018	8445	5764	2631	50
2019	9493	8286	1179	28
2020	22645	17369	5258	18

Насильство негативно впливає як на фізичне, так і на психічне здоров'я постраждалих осіб і може призвести до інвалідності чи летальних випадків унаслідок отримання тяжких тілесних ушкоджень, не сумісних з життям, вчинення суїциду.

На сьогодні проблеми, пов'язані із запобіганням та протидією домашньому насильству, настільки поширені й різноманітні, що вимагають для їхнього вирішення скоординованих зусиль державних і суспільних інститутів.

Фінансування заходів цієї програми дає можливість розширення спектра послуг постраждалим особам та сім'ям з дітьми, які зазнають домашнього насильства.

Розбудова системи запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, запровадження комплексних дій та заходів, спрямованих на зменшення масштабу такого явища, нормативно закріплено Законом України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», Указом Президента України від 21.09.2020 № 398/2020 «Про невідкладні заходи із запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, захисту прав осіб, які постраждали від такого насильства», постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2021 № 145 «Питання Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року», відповідає пункту 5 оперативної цілі 5 «Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому насильству та дискримінації» Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695, та стратегічній цілі 4 «Забезпечення захисту від насильства за ознакою статі, сексуального насильства» Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.10.2020 № 1544-р.

Програма відповідає сектору 2.3. «Соціальна підтримка та допомога» Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060 (у редакції

рішення Київської міської ради від 06 липня 2017 року № 724/2886) (далі – Стратегія), та спрямована на досягнення оперативної цілі 1 Стратегії «Підвищення соціальної захищеності мешканців».

III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Мета програми відповідає оперативним цілям Стратегії та поєднує в собі комплекс взаємопов'язаних завдань і заходів, які спрямовані на розв'язання проблеми домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі в місті Києві.

Метою програми є забезпечення оптимального функціонування цілісної системи із запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі в місті Києві шляхом:

забезпечення комплексного інтегрованого підходу до запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі;

утворення спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства, та забезпечення належних умов для їх діяльності;

забезпечення надання допомоги особам, постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, які перебувають у кризовій ситуації і потребують екстреної допомоги;

зміна насильницької поведінки кривдника, формування у нього нової, неагресивної моделі поведінки у приватних стосунках, відповідального ставлення до власних вчинків та їхніх наслідків;

підвищення рівня професійної компетенції суб'єктів взаємодії у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі;

проведення широкого кола інформаційно-просвітницьких заходів для підвищення рівня обізнаності громадян щодо проблематики домашнього насильства та насильства за ознакою статі;

розвитку партнерства між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) та Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні (UNFPA), іншими громадськими/благодійними організаціями у частині спеціалізованої підтримки постраждалих осіб.

IV. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Реалізація програми відбуватиметься протягом 2022-2024 років та передбачає:

удосконалення системи запобігання та протидії насильству, а також запровадження дієвого механізму взаємодії суб'єктів, що проводять заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі шляхом узгодження їх дій;

формування в суспільстві нетерпимого ставлення до насильства та посилення готовності протидіяти його проявам, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, насамперед дітей, усвідомлення домашнього насильства як порушення прав людини;

запровадження системного реагування на насильство, де кожен випадок отримує належну увагу суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, інших органів та установ, які виконують функції, пов'язані з проведенням заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі;

забезпечення постраждалим особам незалежно від віку та стану здоров'я доступності до комплексних послуг, орієнтованих на їх потреби, та отримання таких послуг;

надання доступних якісних соціальних послуг постраждалим особам;

належне розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності та зміну їх поведінки на ненасильницьку;

підвищення рівня поінформованості населення про форми, прояви, причини і наслідки домашнього насильства, розуміння суспільством непропорційного впливу домашнього насильства та насильства за ознакою статі на жінок і чоловіків, у тому числі, на осіб з інвалідністю, вагітних жінок, дітей, недієздатних осіб, осіб похилого віку;

надання кожній постраждалій особі інформації про її права та можливості реалізації таких прав зрозумілою для неї мовою або через перекладача чи залучену третю особу, яка володіє мовою, зрозумілою постраждалій особі (зокрема, особам з порушеннями слуху - з допомогою перекладача жестової мови чи онлайн-перекладу жестовою мовою із застосуванням мобільних додатків), та забезпечення реалізації таких прав;

створення єдиного підходу для розвитку і розбудови притулків та відповідної інфраструктури для постраждалих осіб від домашнього насильства;

забезпечення доступу до загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб для отримання соціальних послуг медичної, соціальної, психологічної допомоги, доступу до правосуддя та інших механізмів юридичного захисту; у разі потреби забезпечення тимчасового притулку для постраждалих осіб;

удосконалення системи та підвищення рівня професійної компетенції спеціалістів щодо запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі;

співпрацю з громадськими об'єднаннями та соціально відповідальним бізнесом.

Обсяги фінансування завдань і заходів програми уточнюються кожного року залежно від фінансової можливості бюджету міста Києва.

Обсяг та джерела фінансування міської цільової програми «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2022-2024 роки».

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми			Усього витрат на виконання програми (тис. грн)
	2022 рік	2023 рік	2024 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	32600,8	59816,7	63203,0	155620,5
Державний бюджет	-	-	-	-
Бюджет міста Києва	32400,8	59816,7	63203,0	155420,5
Інші джерела	200,00	-	-	200,00

Фінансове забезпечення програми передбачається за рахунок коштів бюджету міста Києва, а також за рахунок інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми становить – 155620,5 тис.грн.

V. АНАЛІЗ ВПЛИВУ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ РІЗНИХ КАТЕГОРІЙ ЖІНОК ТА ЧОЛОВІКІВ, А ТАКОЖ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ

Реалізація заходів програми враховує забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. При реалізації заходів відсутні обмеження чи привілеї за ознакою статі та створюються умови для збалансованого представництва обох статей (жінок і чоловіків) (на рівні не менше 40% тієї чи іншої статі).

Всі категорії жінок та чоловіків мають рівні права на отримання соціальних послуг та підтримки. Відсутні обмеження чи привілеї за ознакою статі при реалізації заходів програми, спрямованих на забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.

Програма спрямована на вирішення соціальних проблем обох статей та забезпечує однакове фінансування потреб і пріоритетів жінок та чоловіків, хлопчиків та дівчат, осіб з інвалідністю, а також інших вразливих груп населення.

VI. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ

Перелік завдань і заходів програми, результативних показників програми наведено в таблиці 1.

VII. ІНДИКАТОРИ ПРОГРАМИ

№ п/п	Назва індикатора	Одиниця виміру	Значення індикатора за роками		
			2022 рік	2023 рік	2024 рік
1	2	3	4	5	6
1.	Частка осіб, які звернулись за допомогою, до загальної кількості осіб, які постраждали від домашнього насильства	%	85	90	95
2.	Кількість суб'єктів взаємодії, охоплених навчальними заходами	%	60	70	80
3.	Частка населення, поінформованого про діяльність загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб	%	60	65	70

VIII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію та контроль за ходом виконання програми здійснює заступник голови Київської міської державної адміністрації, який згідно з розподілом обов'язків забезпечує здійснення повноважень виконавчого

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у сфері соціального захисту прав дітей та сімей з дітьми.

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів програми здійснює Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а за цільовим та ефективним використанням коштів - головні розпорядники бюджетних коштів, які є співвиконавцями заходів програми та яким передбачені бюджетні призначення на виконання заходів програми.

Співвиконавці заходів програми щоквартально до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, надають Службі у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відомості про результати виконання програми з визначенням динаміки цільових показників.

Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надає Київській міській раді, Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

квартальні та річний звіти про виконання завдань і заходів програми – до 20 числа другого місяця, що настає за звітним періодом;

заключний звіт про виконання завдань і заходів програми – не пізніше ніж у тримісячний строк після закінчення встановленого строку виконання програми;

уточнені річні звіти про виконання завдань і заходів програми (в разі необхідності) – до 01 квітня року, наступного за звітним.

З урахуванням реалізації заходів програми та виділених в кожному поточному році фінансових ресурсів, співвиконавці програми надають свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням до Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання програми та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення результативних показників та індикаторів програми, обсягів і джерел фінансування, переліку співвиконавців, строків виконання Програми та окремих її завдань і заходів тощо.

Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у встановлені терміни розміщує на Єдиному вебпорталі територіальної громади міста Києва річний (квартальний) звіт та заключний звіт про результати виконання програми.

За ініціативою Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розгляд проміжного звіту про хід виконання програми, ефективність реалізації її завдань і заходів, досягнення проміжних цілей та ефективність використання коштів може розглядатися на сесіях Київської міської ради та на засіданнях відповідних постійних комісій Київської міської ради протягом року в разі виникнення потреби.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Перелік завдань і заходів
міської цільової програми "Запобігання та протидія домашньому насильству та/або насильству на основі статі на 2022-2024 роки"

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання програми	Заходи програми	Строки виконання заходу	Виконаві закладу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)				
							2022 рік	2023 рік	2024 рік	2024 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
		1. Поглиблення розбудови системи спеціалізованих служб підтримки осіб, постраждалих від домашнього насильства, насильства за ознакою статі та забезпечення належних умов для їх діяльності.									
		1.1. Надання соціальних послуг особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Забезпечення діяльності спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб (мобільних бригад соціально-психологічної допомоги, денного центру соціально-психологічної допомоги, шолодолової служби стеження доповідь, кризових кімнат, притулків для постраждалих)	2022-2024	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству	Бюджет міста Києва	Всього: 118682,7 2022 рік: 25990,0 2023 рік: 38528,9 2024 рік: 54163,8	Обсяг фінансових ресурсів, тис. грн: 25990,0 Охоплено користувачів осіб, з них: жінок - 55%, чоловіків - 10%, дітей - 45% 3. Показник ефективності: Середні витрати на одного користувача, грн: 3208,6 4. Показник якості: Динаміка охоплених користувачів, %: 100,0 1. Показник затрат: Обсяг фінансових ресурсів, тис. грн: 2000,0 2. Показник продукту: Кількість об'єктів, які планується до відкриття: 2 3. Показник ефективності: Середні витрати на капітальний ремонт одного приміщення, грн: 1000,0 4. Показник якості: Рівень готовності об'єктів, %: 20,0	2022 рік: 38528,9 2023 рік: 10200 2024 рік: 3777,3	2023 рік: 10200 2024 рік: 129,8	54163,8 13240 4090,9 129,8	
		1.2. Розширення переліку соціальних послуг шляхом створення спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб (Денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, кімнати, дружньої до опитування дитини (діти, які постраждали від насильства))	2022-2023	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству, райони в місті Києві державної адміністрації	Бюджет міста Києва	Всього: 17140,0 2022 рік: 2000,0 2023 рік: 15140,0 2024 рік: 0,0	Обсяг фінансових ресурсів, тис. грн: 2000,0 Кількість об'єктів, які планується до відкриття: 2 3. Показник ефективності: Середні витрати на капітальний ремонт одного приміщення, грн: 1000,0 4. Показник якості: Рівень готовності об'єктів, %: 20,0	2022 рік: 2000,0 2023 рік: 15140,0 2024 рік: 0,0	2023 рік: 2 2024 рік: 100,0	2024 рік: 100,0	- - -
	Підвищення забезпеченості соціальною інфраструктурою	1.3. Забезпечення невідкладного реагування на звернення, які надійшли до кол-центру, щодо випадків домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; проведення моніторингу звернень, які надходять до кол-центру	2022-2024	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству	Бюджет міста Києва	Всього: 6690,6 2022 рік: 756,0 2023 рік: 1890,0 2024 рік: 4044,6	Обсяг фінансових ресурсів, тис. грн: 756,0 Кількість наданих консультувань: 260 Кількість осіб, які охоплені консультуваннями, з них: жінок - 75%, чоловіків - 11%, дітей - 14% 3. Показник ефективності: Середні витрати на одну консультацію, грн: 2907,7 4. Показник якості: Динаміка осіб, які охоплені консультуваннями, %: 100,0	2022 рік: 756,0 2023 рік: 607 2024 рік: 1000	2023 рік: 3113,7 2024 рік: 250,0	2024 рік: 4044,6	4044,6 1204 2500 3359,3 250,0
		2. Підвищення якості надання соціальних послуг для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі									
		2.1. Здійснення заходів психологічної допомоги та реабілітації (проведення психодіагностичної, психокорекційної та психотерапевтичної роботи) з особами, постраждалими від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі	2022-2024	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб, Київський міський центр соціально-психологічної допомоги, райони в місті Києві державної адміністрації, служби у справах дітей та сім'ї районних в місті Києві державних адміністрацій, райони в місті Києві центри соціальних служб	Бюджет міста Києва	Всього: 650,7 2022 рік: 205,8 2023 рік: 216,7 2024 рік: 228,2	Обсяг фінансових ресурсів, тис. грн: 205,8 Охоплено користувачів осіб, у тому числі: жінок - 72%, чоловіків - 5%, дітей - 23% 3. Показник ефективності: Середні витрати на одну особу, грн: 1286,3 4. Показник якості: Динаміка чисельності користувачів, які звернулися за допомогою, %: 100,0	2022 рік: 205,8 2023 рік: 170 2024 рік: 106,3	2023 рік: 1274,7 2024 рік: 105,9	2024 рік: 228,2	228,2 180 1267,7 105,9
		2.2. Забезпечення надання допомоги постраждалим особам, включаючи недієздатних осіб, осіб з інвалідністю та дітей, за місцем звернення	2022-2024	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству, Київський міський центр зайнятості	Бюджет міста Києва	Всього: 330,0 2022 рік: 100,0 2023 рік: 110,0 2024 рік: 120,0	Обсяг фінансових ресурсів, тис. грн: 100,0 Кількість проведених тренінгів: 1 Охоплено осіб, з них жінок - 100% 3. Показник ефективності: Середні витрати на одну особу, грн: 5000,0 4. Показник якості: Частота користувачів, які пройшли тренінг, %: 100,0	2022 рік: 100,0 2023 рік: 22 2024 рік: 100,0	2023 рік: 5000,0 2024 рік: 110,0	2024 рік: 120,0	100,0 1 22 5000,0 109,1

3. Удосконалення функціонування системи та підвищення рівня професійної компетентності спеціалістів щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі		1. Показник затрат:	
		Всього: 800,0	
		2022 рік: 400,0	
		2023 рік: 200,0	Обсяг фінансових ресурсів, тис. грн
		2024 рік: 200,0	400,0
		Всього: 600,0	
		2022 рік: 200,0	2. Показник продукту:
		2023 рік: 200,0	Кількість проведених досліджень
		2024 рік: 200,0	4
		Всього: 200,0	3. Показник ефективності:
		2022 рік: 200,0	Середні витрати на одне дослідження, тис. грн
		2023 рік: 0,0	100,0
		2024 рік: 0,0	100,0
		Всього: 538,4	Частка виконаних робіт по дослідженню, %
		2022 рік: 170,3	170,3
		2023 рік: 179,3	179,3
		2024 рік: 40	40
		800	850
		2023 рік: 179,3	Кількість охоплених тренінгів, осіб, з них: жінок - 70%, чоловіків - 30 %
		2024 рік: 188,8	3. Показник ефективності:
		Всього: 1005,0	Середні витрати на одного учасника, грн
		2022 рік: 315,0	212,9
		2023 рік: 335,0	210,9
		2024 рік: 355,0	209,8
		Всього: 478,0	4. Показник якості:
		2022 рік: 60,0	Динаміка кількості спеціалістів, охоплених навчанням, %
		2023 рік: 186,4	100,0
		2024 рік: 231,6	106,3
		Всього: 620,8	1. Показник затрат:
		2022 рік: 186,0	Обсяг фінансових ресурсів, тис. грн
		2023 рік: 206,8	186,0
		2024 рік: 228,0	186,0
		Всього: 620,8	2. Показник продукту:
		2022 рік: 186,0	Кількість проведених тренінгів, шт.
		2023 рік: 206,8	6
		2024 рік: 228,0	6
		Всього: 228,0	3. Показник ефективності:
		2022 рік: 228,0	Кількість охоплених фахівців, з них: жінок - 86%, чоловіків - 14%
		2023 рік: 228,0	20
		2024 рік: 228,0	22
		Всього: 228,0	4. Показник якості:
		2022 рік: 228,0	Середні витрати на одного учасника, тис. грн
		2023 рік: 228,0	9,3
		2024 рік: 228,0	9,4
		Всього: 228,0	Динаміка охоплених фахівців, що пройшли тренінги, %
		2022 рік: 228,0	100,0
		2023 рік: 228,0	110,0
		2024 рік: 228,0	109,1
3.1. Організація проведення соціологічних, психологічних та інших досліджень у сфері домашнього насильства, його причин та наслідків (причини розлучень серед сімейних пар, чинники, що стають відправною точкою для постраждалих осіб звернутися по допомогу, зокрема дослідження по соціальних групах, що найчастіше стають постраждалими особами від домашнього насильства та насильства за ознакою статі і ін.)	2022-2024	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, районні в місті Києві державні адміністрації, громадські та міжнародні організації (за згодою)	Бюджет міста Києва
3.2. Проведення навчальних із міжвідомчого реагування на випадки домашнього насильства, насильства за ознакою статі та жорстокого поводження з дітьми, що регулюються законами України "Про запобігання та протидію домашньому насильству" та "Про забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок" та іншими законодавчими актами, спрямованими на розв'язання зазначеної проблеми	2022-2024	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб, районні в місті Києві державні адміністрації, Головне управління Національної поліції у м. Києві	Бюджет міста Києва
3.3. Навчання та підвищення рівня професійної компетентності суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі (соціальних працівників та інших спеціалістів, які надають соціальні послуги особам, які постраждали від домашнього насильства, з урахуванням стандартів щодо надання необхідної допомоги значущим категоріям осіб: психологів міської Служби «Телефону довіри», консультативної групи та притулків (супервізів)	2022-2024	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству	Бюджет міста Києва
3.4. Підготовка сертифікованих спеціалістів за напрямками: - домашнє насильство, - насильство за ознакою статі, - робота з дітьми, постраждалими від домашнього насильства, - робота з постраждалими від домашнього насильства, що мають суїцидальні наміри; - робота з кривдником, - інші напрями. Проведення тренінгів для тренерів з питань протидії і запобігання домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі з метою підвищення кваліфікації та підтвердження категорії	2022-2024	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству	Бюджет міста Києва
3.5. Проведення навчальних для фахівців, які виконують програми для кривдників	2023-2024	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству	Бюджет міста Києва

Підвищення ефективності функціонування

3.6. Організація і проведення Форуму з питань гендерної рівності та протидії домашньому насильству	2022-2024	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству	Бюджет міста Києва	Всього: 3200,0	1500,0	-	1700,0
				2022 рік: 1500,0	1	-	1
				2023 рік: 0,0	150	-	160
				2024 рік: 1700,0	1500,0	-	1700,0
3.7. Забезпечення діяльності Київської міської та районних координаційних рад з питань запобігання домашньому насильству, гендерної рівності та протидії торгівлі людьми щодо укладення завдань та затвердження плану спільних дій із запобігання та протидії домашньому насильству між суб'єктами взаємодії	2022-2024	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству; Київський міський центр соціальних служб, районні в місті Києві державні адміністрації; Львівський міський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Правобережний київський місцевий центр з надання	не потребує фінансування	Всього: 417,4	-	174,4	243,0
				2022 рік: 0,0	-	-	-
				2023 рік: 174,4	2	4	5
				2024 рік: 243,0	-	80	100
3.8. Розробка методичних матеріалів, тренінгових програм та проведення тренінгів з ненасильницького розв'язання конфліктів у сімейних та міжособистісних відносинах для сімей, які перебувають в процесі розлучення	2022-2024	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству; Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Київ), територіальні відділи державної реєстрації актів цивільного стану у місті Києві	Бюджет міста Києва	Всього: 417,4	-	174,4	243,0
				2022 рік: 0,0	-	-	-
				2023 рік: 174,4	2	4	5
				2024 рік: 243,0	-	80	100
3.9. Розроблення Дорожньої карти надання допомоги постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі для координації ефективного взаємодії спеціально уповноважених органів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству /Розробка алгоритму вчасного реагування на випадки домашнього насильства, в т.ч. насильства за ознакою статі	2022-2024	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству; Київський міський центр соціальних служб, районні в місті Києві державні адміністрації; Львівський міський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Правобережний київський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Головне управління Національної поліції у м. Києві, Громадська та міжнародні організації (за згодою)	не потребує фінансування	Всього: 1520,0	-	1360,0	160,0
				2022 рік: 0,0	-	-	-
				2023 рік: 1360,0	-	-	5
				2024 рік: 160,0	-	-	32,0
3.10. Створення та ведення реєстру (бази даних) постраждалих осіб для організації, установ, організацій, які надають послуги із захисту і підтримки постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі (створення єдиної бази з контактами суб'єктів та користувачів)	2023-2024	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству, Головне управління Національної поліції у м. Києві	Бюджет міста Києва	Всього: 1520,0	-	1360,0	160,0
				2022 рік: 0,0	-	-	-
				2023 рік: 1360,0	-	-	5
				2024 рік: 160,0	-	-	32,0

4. Проведення широкого кола інформаційно-просвітницьких заходів щодо обізнаності населення з питань запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі		1. Показник затрат:		2. Показник продукту:		3. Показник ефективності:		4. Показник якості:	
		Всього:	2022 рік:	2023 рік:	2024 рік:	Всього:	2022 рік:	2023 рік:	2024 рік:
4.1. Проведення круглих столів, конференцій, форумів, конгресів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності населення у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, руйнівно негативних стереотипів та формування негернітного ставлення до насильницької моделі сімейних відносин	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству; Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Київський міський центр соціальних служб, районні в місті Києві державні адміністрації; Львівський міський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Правобережний київський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Головне управління Національної поліції у м. Києві, громадські та міжнародні організації (за згодою)	Всього:	1370,5	280,5	530,0	280,5	530,0	560,0	
		2022 рік:	280,5	6	10	6	10	10	
		2023 рік:	530,0	440	900	440	900	924	
		2024 рік:	560,0	100,0	204,5	100,0	204,5	102,7	
Динаміка охоплених учасників, %									
4.2. Забезпечення розповсюдження відповідно до законодавства інформації про домашнє насильство суб'єктами, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі; про права, заходи та соціальні послуги, які надають різні суб'єкти; категорії осіб, які можуть ними скористатися, та порядок отримання таких послуг; про відповідальність криміналів (виготовлення поліграфічної/книжкової продукції, інформаційних, довідкових, ідентифікаційних, презентаційних, просвітницьких друкованих матеріалів, посібників тощо для проведення інформаційно-просвітницьких та комунікаційних кампаній і акцій з питань запобігання та протидії дискримінації за ознакою статі та домашнього насильства)	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству; Департамент соціальних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Київський міський центр соціальних служб, районні в місті Києві державні адміністрації; Львівський міський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Правобережний київський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Головне управління Національної поліції у м. Києві, громадські та міжнародні організації (за згодою)	Всього:	562,8	162,8	200,0	162,8	200,0	200,0	
		2022 рік:	162,8	36370	38000	36370	38000	38000	
		2023 рік:	200,0	4,5	5,3	4,5	5,3	5,3	
		2024 рік:	200,0	100,0	104,5	100,0	104,5	100,0	
Динаміка розповсюдження, %									
4.3. Виготовлення відеороликів щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент соціальних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Київський міський центр державної адміністрації; Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству	Всього:	600,0	190,0	200,0	190,0	200,0	210,0	
		2022 рік:	190,0	4	4	4	4	4	
		2023 рік:	200,0	47,5	50,0	47,5	50,0	52,5	
		2024 рік:	210,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
Частка виконаних робіт зі створення відеопроєкту, %									
4.4. Створення вебсайту щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, інших інформаційних платформ, реклами в соціальних мережах	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству	Всього:	455,6	104,4	173,2	104,4	173,2	178,0	
		2022 рік:	104,4	1	1	1	1	1	
		2023 рік:	173,2	35,0	45,0	35,0	45,0	55,0	
		2024 рік:	178,0	3470,6	3770,6	3470,6	3770,6	4100,9	
Частка виконаних робіт зі створення сайту і чат-боту, %									

